

них історичних дисциплін і географії. Обрана по конкурсу на цю посаду 9.03.1992 року на наступні 5 років. 11.11.1995 року переведена на посаду старшого викладача на умовах строкового договору. Звільнилася за власним бажанням 31 січня 1997 року.

Впродовж п'яти з половиною років роботи в інституті викладала курс «Економічна та соціальна географія зарубіжних країн», як основний.



Після звільнення з педінституту працювала за спеціальністю в державних органах охорони природи, комерційних екологічних структурах, бере участь у підприємницьких проектах, пов'язаних із поширенням екологічно чистої продукції. В останній час – директор науково-виробничої групи «Еко-Інформ-Сервіс», експерт проекту німецького товариства міжнародного розвитку

GIZ. Має дочку Анну Анатоліївну, 1984 р.н.



КУШНІР ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНА

Одним з перших економіко-географів ПНПУ імені В.Г. Короленка в новітній історії вузу є Кушнір Людмила Миколаївна.

Вона народилась 24 липня 1968 року у місті Біла Церква Київської області. Середню освіту здобула у загальноосвітній школі № 9 міста Біла Церква. Школу закінчила з золотою медаллю. Ще під час навчання зацікавилась географією, це проявилось в тому, що вона приймала активну участь у географічних олімпіадах шкільного, міського та обласного рівнів.

Після завершення школи у 1985 році, Людмила Миколаївна не вагаючись поступила до лав географічного факультету Київського державного університету імені Тараса Шевченка (нині національний). Під час навчання університету проявила себе обдарованою студенткою. Закінчила університет у 1991 році. Науковим керівником усіх кваліфікаційних робіт під час навчання був доктор географічних наук, професор Пістун М. Д., який вплинув на формування наукових інтересів майбутнього науковця. Дипломна кваліфікаційна робота була написана на тему «АПК Рось».

Після закінчення університету в 1991 році за розподілом потрапила на роботу до ПДПУ (нині ПНПУ). З 1994 по 1997 рік навчалася в аспірантурі на кафедрі економічної та соціальної географії Київського національного університету імені Тараса Шевченка та у 1998 році успішно захистила кандидатську дисертацію на тему: «Питання комплексного розвитку господарства Полтавської області» зі спеціальності 11.00.02 – економічна і соціальна географія. Науковий керівник доктор економічних наук, професор Стеченко Д. М.

Свій викладацький шлях Людмила Миколаївна розпочала у 1991 році, за розподілом потрапила на посаду асистента кафедри історії УРСР, викладала географічні дисципліни. Після закінчення аспірантури у 1997 році прийнята на

посаду асистента, а з 1998 – доцента кафедри спеціальних історичних дисциплін і географії. Після реорганізації кафедри у вересні 2000 року на кафедру географії та краєзнавства працює на посаді доцента по наш час.

На даний момент доцент Кушнір Л.М. викладає такі дисципліни: «Економічна та соціальна географія України», «Економічна та соціальна географія Полтавської області», «Географія населення», «Демографія», «Основи туризму», «Методика організації краєзнавчо-туристичної роботи». Всі вище названі дисципліни мають нормативний характер, під час проведення лекцій та практичних занять застосовуються презентації та відео елементи. Також Людмила Миколаївна проводить польові практики з «Геології та спортивного туризму» та «Економічної та соціальної географії». Практики проходять за межами Полтавської області в різноманітних місцях України (АР Крим, області західного регіону) згідно розроблених авторських маршрутів.

Лекції з курсів, що викладає Л. М. Кушнір проходять на належному теоретичному та методологічному рівні. Матеріал лекцій достатньо аргументований та подається у темпі придатному для нотування. Лабораторні заняття проводяться як в традиційній формі, так і вигляді екскурсій, що дозволяє детальніше вивчити досліджуванні об'єкти.

Кушнір Л. М. постійно працює над вивченням питань з економічної та соціальної географії, туризму та краєзнавства, географії населення.

За час викладацької діяльності Людмила Миколаївна видала понад 200 наукових праць. Серед них можна виділити ряд навчально-методичних посібників з дисциплін, які викладає на кафедрі географії та краєзнавства.

Кушнір Л. М. є представником географічної (економіко-географічної) школи, на це вплинули освіта та основні напрямки дослідження.

Достатньо великий доробок для розвитку географічної освіти та знань про Полтавщину доцент Кушнір привнесла участю в кафедральних та регіональних дослідженнях по вивченню даної проблеми.

Під час роботи на кафедрі була куратором груп: 2004-2009, 2006-2011, 2011-2016 рр. Також науковим керівником багатьох бакалаврських та магістерських робіт.

Кушнір Л. М. була відзначена та нагороджена багатьма відзнаками та грамотами виконкому Полтавської міської ради, Полтавської обласної ради та Полтавського національного педагогічного університету.

На даний момент є головою профспілкової організації історичного факультету ПНПУ імені В. Г. Короленка. Приймає активну участь в організації олімпіад з географії та захисті наукових робіт МАН на міському та обласному рівнях.



КУШНІР Леонід Леонідович

Л.Л. Кушнір народився 29 вересня 1962 р. в селі Капустяни Тростянецького району на Вінниччині. Після закінчення 8 класів школи в 1978 р. вступив до київського ПТУ №16, отримав там середню освіту й спеціальність столяра, за якою в 1981-1982 рр. працював на новобудовах м. Києва. Протягом 1982–1985 рр. прохо-